
Protokół Nr XXVII/25 

 

z dwudziestej siódmej sesji Rady Gminy Lidzbark Warmiński, która odbyła się w dniu  

18 grudnia 2025 r. w Gminnym Centrum Kultury w Pilniku. 

 

Obrady rozpoczęto o godz. 1200, a zakończono o godz. 1250. 

  

Stan Rady Gminy   - 15 radnych 

Radnych obecnych   - 13 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Na sesji nieobecni byli radni: Jacek Dryzelenko, Joanna Piwnicka. 

 

Podjęto 7 uchwał - od nr 178 do nr 184. 

 

Ponadto, w sesji uczestniczyli: 

Wójt Gminy                     - Fabian Andrukajtis 

Zastępca Wójta Gminy    - Ireneusz Popiel 

Sekretarz Gminy       - Ryszard Kielak 

Skarbnik Gminy        - Małgorzata Sobolewska 

 

Sołtysi, goście, pracownicy Urzędu Gminy i mieszkańcy gminy wg listy obecności zał. nr 2.  

  

Pkt 1. Otwarcie sesji i uchwalenie porządku obrad. 

 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Lidzbark Warmiński, p. Marek Werbicki. 

Przywitał wszystkich obecnych na uroczystej sesji. Szczególnie przywitał  Księdza Prałata, 

Dziekana dekanatu lidzbarskiego Jerzego Rożentalskiego. 

 

Stwierdził, że Rada Gminy liczy 15 radnych, na sesji obecnych jest 13 radnych w związku  

z tym, obrady są prawomocne. 

 

W dalszej kolejności radni potwierdzili kworum w systemie elektronicznym eSesja. 

 

Następnie przedstawił projekt porządku obrad, który został przesłany wszystkim radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu sesji: 

 

1. Otwarcie sesji i uchwalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2025-2043. 

4. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Lidzbark 

Warmiński na 2025 r. 

5. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Lidzbark Warmiński na lata 2026 – 2050. 
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6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Lidzbark Warmiński 

na 2026 r. w tym: 

- wystąpienie Wójta w sprawie projektu budżetu, 

- odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej, 

- odczytanie opinii Komisji Gospodarki Budżetowej o projekcie uchwały budżetowej, 

- dyskusja nad projektem uchwały budżetowej, 

- głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. 

7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości (dz. nr 179/2 

w zamian za dz. nr 101/3 w Markajmach). 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości (dz. nr 179/3 

w zamian za dz.  nr 112/47 w Markajmach). 

9. Projekt uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność gminy 

(niezab. dz. nr 84/3 w Nowej Wsi Wielkiej). 

10. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Lidzbarku Warmińskim. 

11. Interpelacje i zapytania radnych. 

12. Informacja Wójta z bieżącej działalności gminy. 

13. Zamknięcie sesji. 

 

Na wniosek Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Lidzbark 

Warmiński – radnej Lucji Kuczyńskiej Przewodniczący Rady Gminy zaproponował 

wykreślenie z projektu porządku obrad Pkt 10. „Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi 

na działalność Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lidzbarku Warmińskim.” Wyjaśnił, 

że skarżący wycofał skargę, co spowodowało, że postępowanie dotyczące rozpatrzenia skargi 

stało się bezprzedmiotowe. 

 

Nie było innych wniosków w sprawie projektu porządku obrad, w związku z tym 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, nikt nie wstrzymał się od głosu) przyjęła wniosek  

w sprawie wykreślenia z projektu porządku obrad Pkt 10. „Projekt uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi na działalność Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lidzbarku 

Warmińskim.” 

 

W dalszej kolejności przystąpiono do przegłosowania projektu porządku obrad 

uwzględniającego proponowaną zmianę. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, nikt nie wstrzymał się od głosu) uchwaliła 

przedstawiony porządek obrad wraz z poprawką. 
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Pkt 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z dwudziestej szóstej sesji 

Rady Gminy był dostępny do wglądu w Urzędzie Gminy i każdy miał możliwość zapoznania 

się z jego treścią, dlatego zaproponował przyjęcie jego bez odczytywania. 

Nie było wniosków w sprawie przyjęcia protokołu, w związku z tym poddano go pod 

głosowanie. 

  

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, nikt nie wstrzymał się od głosu) przyjęła protokół 

z dwudziestej szóstej sesji Rady Gminy Lidzbark Warmiński z dnia 24 listopada 2025 r. 

 

Pkt 3. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2025-2043. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt zmian w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej na lata 2025-2043 został przesłany wszystkim radnym wraz  

z zawiadomieniem o zwołaniu sesji i podany do publicznej wiadomości w Biuletynie 

Informacji Publicznej.  

Dodał, że projekt uchwały był przedmiotem obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się 

do przewodniczących poszczególnych komisji o przedstawienie opinii Komisji o projekcie 

uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, nikt nie wstrzymał się od głosu) podjęła uchwałę 

w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Lidzbark 

Warmiński na lata 2025-2043. 

Uchwała Nr XXVII/178/2025 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 

protokołu.  

 

Pkt 4. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Lidzbark 

Warmiński na 2025 r. 

 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt zmian w budżecie na rok 

bieżący został przesłany wszystkim radnym wraz z zawiadomieniem o zwołaniu sesji i podany 

do publicznej wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Dodał, że projekt uchwały (wraz z autopoprawką) był przedmiotem obrad komisji Rady Gminy. 

Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji o przedstawienie opinii 

Komisji o projekcie uchwały. 
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Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, nikt nie wstrzymał się od głosu) podjęła uchwałę 

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Lidzbark Warmiński na 2025 r. 

Uchwała Nr XXVII/179/2025 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 5. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Lidzbark Warmiński na lata 2026 – 2050. 

 Przewodniczący Rady Gminy wyjaśnił, że konieczność sporządzania i uchwalania 

Wieloletniej Prognozy Finansowej wynika z przepisów ustawy  o finansach publicznych. 

Dodał, że przygotowany przez Wójta Gminy projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Lidzbark Warmiński na lata 2026 – 2050 wraz z autopoprawką radni otrzymali odpowiednio 

wcześniej. 

Następnie wskazał, że projekt uchwały wraz z autopoprawką został podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej. Dodał, że był on również przedmiotem obrad 

komisji Rady Gminy. 

 

Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji o przedstawienie opinii 

Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W dalszej kolejności V-ce Przewodnicząca Rady Gminy p. Agnieszka Korosteńska odczytała 

sentencję pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym przez Wójta 

Gminy Lidzbark Warmiński projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lidzbark 

Warmiński na lata 2026 – 2050 dodając, że treść uchwały znajduje się na stronie Biuletynu 

Informacji Publicznej Gminy Lidzbark Warmiński.  

UCHWAŁA Nr RIO.VIII-0120-357/2025 SKŁADU ORZEKAJĄCEGO REGIONALNEJ IZBY 

OBRACHUNKOWEJ w OLSZTYNIE z dnia 20 listopada 2025 roku w sprawie opinii  

o przedłożonym przez Wójta Gminy Lidzbark Warmiński projekcie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2026-2050 stanowi załącznik nr 5  

do niniejszego protokołu. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, nikt nie wstrzymał się od głosu) podjęła uchwałę 
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w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 

2026 – 2050. 

Uchwała Nr XXVII/180/2025 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 6 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Lidzbark Warmiński na 

2026 r. w tym: 

- wystąpienie Wójta w sprawie projektu budżetu, 

- odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej, 

- odczytanie opinii Komisji Gospodarki Budżetowej o projekcie uchwały budżetowej, 

- dyskusja nad projektem uchwały budżetowej, 

- głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. 

 

Przewodniczący Rady Gminy wyjaśnił, że przygotowany przez Wójta Gminy projekt budżetu 

na 2026 r. radni otrzymali odpowiednio wcześniej. Dodał, że projekt uchwały wraz  

z autopoprawką został podany do publicznej wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Następnie poinformował, że projekt uchwały wraz z autopoprawką był przedmiotem obrad 

komisji Rady Gminy. 

Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji o przedstawienie opinii 

Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do Wójta Gminy  

o przedstawienie informacji o projekcie budżetu gminy na 2026 r. 

Wójt Gminy poinformował, że projekt budżetu na 2026 rok przedstawia się następująco: 

dochody budżetu gminy w wysokości 48 667 087,00 zł, wydatki budżetu gminy w wysokości 

56 329 252,00 zł, w tym: wydatki inwestycyjne zaplanowano w wysokości 11 961 730,00 zł. 

Następnie wskazał, że wydatki inwestycyjne zostaną sfinansowane środkami własnymi  

w kwocie 1 198 274,00 zł, środkami zewnętrznymi w kwocie 5 175 456,00 zł, kredytem 

bankowym w kwocie 5 588 000,00 zł. Dodał, że największe środki na inwestycje w kwocie 

6 775 240,00 zł,  zaplanowano w dziale Transport i łączność na drogi gminne. 

Następnie Wójt Gminy wyjaśnił, że  w budżecie gminy zaplanowano dotacje podmiotowe  

na utrzymanie dwóch instytucji kultury w kwocie 2 688 000,00 zł oraz dotacje celowe dla 

podmiotów niezaliczanych do sektora finansów publicznych w kwocie 190 000,00 zł.  

W przedmiocie deficytu budżetowego gminy Wójt wskazał, że  wynosi on 7 662 165,00 zł  

i zostanie pokryty przychodami pochodzącymi z kredytu oraz wolnych środków. Poinformował 

także, że na rok 2026 planuje się zaciągać kredyt bankowy w kwocie 6 400 000,00 zł oraz  

planuje się spłatę pożyczki 812 000,00 zł. Wójt odniósł się również do planowanej kwoty długu 

wskazując, że na koniec 2026 roku wynosi ona 23 035 000,00 zł, co stanowi 59,74% łącznej 

kwoty długu do dochodów ogółem wyliczonych na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia  

15 września 2022r. (Dz. U. 2022, poz. 1964). 
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Kończąc swoje wystąpienie w sprawie projektu budżetu Wójt poinformował, że przyjęte 

założenia do projektu budżetu spełniają wskaźniki zawarte w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej na 2026 rok i kolejne lata. 

Następnie V-ce Przewodniczący Rady Gminy p. J. Pałka odczytał sentencję pozytywnej opinii 

Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym przez Wójta Gminy Lidzbark Warmiński 

projekcie uchwały budżetowej Gminy Lidzbark Warmiński na 2026 rok oraz o możliwości 

sfinansowana deficytu budżetu przedstawionego w tym projekcie. Dodał, że treść uchwały 

znajduje się na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Lidzbark Warmiński.  

UCHWAŁA Nr RIO.VIII-0120-356/2025 SKŁADU ORZEKAJĄCEGO REGIONALNEJ IZBY 

OBRACHUNKOWEJ w OLSZTYNIE z dnia 20 listopada 2025 r. w sprawie opinii  

o przedłożonym przez Wójta Gminy Lidzbark Warmiński projekcie uchwały budżetowej Gminy 

Lidzbark Warmiński na 2026 rok oraz o możliwości sfinansowania deficytu budżetu 

przedstawionego w tym projekcie stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

W dalszej kolejności Przewodniczący Komisji Gospodarki Budżetowej radny Andrzej 

Adamczuk odczytał pozytywną opinię Komisji do przygotowanego projektu budżetu gminy  

na 2026 rok. 

Opinia Komisji Gospodarki Budżetowej do projektu budżetu gminy na 2026 rok stanowi 

załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

W związku z brakiem pytań do projektu uchwały budżetowej, uchwałę poddano pod 

głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, nikt nie wstrzymał się od głosu) podjęła uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu gminy Lidzbark Warmiński na 2026 r.  

Uchwała Nr XXVII/181/2025 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 9 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości  

(dz. nr 179/2 w zamian za dz. nr 101/3 w Markajmach). 

 

Przewodniczący Rady Gminy wyjaśnił, że dokonanie zamiany nieruchomości 

pomiędzy Gminą a osobą fizyczną jest uzasadnione, ponieważ ma na celu uporządkowanie 

stanu faktycznego i prawnego nieruchomości.  Dodał, że w wyniku zamiany osoba fizyczna 

nabędzie własność działki która zapewni odpowiednią odległość budynku od pasa drogowego. 

Wskazał ponadto, że jednocześnie w zamian za powyższą działkę, osoba fizyczna przekaże  

na rzecz Gminy działkę, której nabycie przez Gminę umożliwi poszerzenie pasa drogowego. 

Zaznaczył, że zamiana ta jest korzystna zarówno z punktu widzenia interesu Gminy, jak i osoby 

fizycznej wskazując przy tym, że w przypadku nierównej wartości zamienianych 

nieruchomości stosuje się dopłatę, której wysokość jest równa różnicy wartości zamienianych 

nieruchomości. 
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W dalszej kolejności Przewodniczący Rady Gminy wskazał, że projekt uchwały w tej sprawie 

został przesłany wszystkim radnym wraz z zawiadomieniem o zwołaniu sesji i podany  

do publicznej wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Dodał również, że projekt uchwały był przedmiotem obrad komisji Rady Gminy. Następnie 

zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji o przedstawienie opinii Komisji  

o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, nikt nie wstrzymał się od głosu) podjęła uchwałę 

w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości (dz. nr 179/2 w zamian za dz. nr 101/3 

w Markajmach). 

Uchwała Nr XXVII/182/2025 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 10  

do niniejszego protokołu. 

 

Pkt 8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości  

(dz. nr 179/3 w zamian za dz. nr 112/47 w Markajmach). 

 

Przewodniczący Rady Gminy wyjaśnił, że analogicznie, jak w poprzednio podjętej 

uchwale – niniejszy projekt uchwały dotyczy zamiany nieruchomości w wyniku której osoba 

fizyczna nabędzie własność działki która zapewni odpowiednią odległość budynku od pasa 

drogowego. 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady Gminy wskazał, że projekt uchwały w tej sprawie 

został przesłany wszystkim radnym wraz z zawiadomieniem o zwołaniu sesji i podany  

do publicznej wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Dodał również, że projekt uchwały był przedmiotem obrad komisji Rady Gminy. Następnie 

zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji o przedstawienie opinii Komisji  

o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, nikt nie wstrzymał się od głosu) podjęła uchwałę 

w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości (dz. nr 179/3 w zamian za dz.  nr 112/47 

w Markajmach). 

Uchwała Nr XXVII/183/2025 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 11 do 

niniejszego protokołu. 

 

 



8 
 

Pkt 9. Projekt uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność gminy 

(niezab. dz. nr 84/3 w Nowej Wsi Wielkiej). 

 

Przewodniczący Rady Gminy wyjaśnił, że wskazana działka nie jest wykorzystywana 

na cele związane z realizacją zadań własnych gminy i nie jest objęta planami inwestycyjnymi 

jednostki samorządu terytorialnego. Poinformował, że do Urzędu Gminy wpłynął wniosek 

osoby zainteresowanej nabyciem przedmiotowej działki.  

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady Gminy wskazał, że projekt uchwały w tej sprawie 

został przesłany wszystkim radnym wraz z zawiadomieniem o zwołaniu sesji i podany  

do publicznej wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Dodał również, że projekt uchwały był przedmiotem obrad komisji Rady Gminy. Następnie 

zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji o przedstawienie opinii Komisji  

o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, nikt nie wstrzymał się od głosu) podjęła uchwałę 

w sprawie sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność gminy (niezab. dz. nr 84/3 w Nowej 

Wsi Wielkiej). 

Uchwała Nr XXVII/184/2025 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 12  

do niniejszego protokołu. 

 

Pkt 10. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Lidzbarku Warmińskim – został wykreślony z porządku obrad. 

 

 

Pkt 11. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Nie zgłoszono interpelacji oraz zapytań. 

 

 

Pkt 12. Informacja Wójta z bieżącej działalności gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do Wójta Gminy o przedstawienie informacji 

z bieżącej działalności gminy w okresie między sesjami zwyczajnymi. 

Informacja Wójta z bieżącej działalności gminy w okresie między sesjami zwyczajnymi stanowi 

załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Na wstępie Wójt Gminy poinformował, że 14 grudnia w Belwederze – mieszkaniec i rolnik  

Gminy Lidzbark Warmiński - p. Konrad Sajkowski został członkiem Rady Rolnictwa  

i Obszarów Wiejskich przy Prezydencie Rzeczypospolitej Polskiej. Następnie złożył gratulacje 

p. Sajkowskiemu. 
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Informując o podpisaniu umowy o powierzenie grantu w ramach projektu grantowego  

pt. „Premia społeczna” Wójt zaprosił radnych i sołtysów na śniadanie, które odbędzie się  

10 stycznia o godz. 10.00 w Dziennym Domu Seniora w celu zapoznania się z efektem 

zrealizowanych prac. Wskazał również na oficjalne otwarcie tego obiektu, które 

najprawdopodobniej nastąpi na początku kwietnia zaznaczając, że realizacja projektu 

rozpoczyna się w styczniu. 

Omawiając zadania zrealizowane w Referacie Promocji Wójt Gminy podziękował wszystkim, 

dzięki którym możliwe było przygotowanie paczki w ramach akcji Szlachetna Paczka. 

Szczególne podziękowania skierował przede wszystkim w stronę pracowników Urzędu Gminy  

i Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Wspomniał o braku informacji na ten temat  

na Facebooku podkreślając konieczność wykazania szacunku dla rodziny, której udzielana jest 

pomoc. 

Informując o podpisanej 14 listopada 2025 r. umowie dotyczącej dofinansowania zadania  

w ramach PROGRAMU RZĄDOWEGO Infrastruktura domów kultury 2025 ze środków 

finansowych Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego pochodzących z Funduszu Promocji 

Kultury – państwowego funduszu celowego, gdzie Gminne Centrum Kultury w Pilniku 

otrzymało dofinansowanie na realizację zadania pod nazwą „Rozwój infrastruktury muzycznej: 

doposażenie Reprezentacyjnej Orkiestry Dętej Gminy Lidzbark Warmiński  

z okazji 10-lecia działalności w kwocie 213 450,26 zł, przy całkowitej wartości zadania 

270 156,00 zł - Wójt złożył podziękowania Dyrektor Gminnego Centrum Kultury w Pilniku – 

p. Paulinie Zdanowicz oraz jej współpracownikom za napisanie tego projektu. Wskazał,  

co zostało zakupione w ramach tych środków, tj. stoły, krzesła oraz 9-osobowy samochód. 

Obecni na sali obrad podziękowali Dyrektor GCK w Pilniku brawami. Wójt wyraził nadzieję, 

że również w świetlicach wiejskich będzie możliwa wymiana stołów, krzeseł itd. 

Kończąc omawianie bieżącej działalności gminy w okresie między sesjami zwyczajnymi Wójt 

złożył podziękowania i gratulacje p. Justynie Rysik, która pełni funkcję również 

Przewodniczącego Zespołu Interdyscyplinarnego w Gminie Lidzbark Warmiński za otrzymane 

przez Zespół Interdyscyplinarny wyróżnienie Wojewody. Obecni na sali obrad podziękowali 

Kierownik GOPS w Lidzbarku Warmińskim brawami. Wójt poinformował o swoim 

uczestnictwie w tej uroczystości, podczas której jako Wójt również otrzymał wyróżnienie 

dodając jednocześnie, że nie czuje się współtwórcą tego sukcesu. Podkreślił rolę pracy Zespołu 

Interdyscyplinarnego. 

W dalszej kolejności Wójt podziękował za obecność na sesji sołtysom oraz księdzu dziekanowi. 

Wskazał na dzisiejsze spotkanie w atmosferze świąt Bożego Narodzenia, które to są okazją  

do rodzinnych spotkań.  

Następnie podziękował Radnym i sołtysom za zaangażowanie, pracę na rzecz społeczeństwa  

w tym roku i poprosił o jeszcze więcej jej w następnym roku. Odniósł się również do pracy 

Rady Gminy wskazując, że jej dobra praca może być wzorem do naśladowania dla innych 

samorządów. Zaprosił do obejrzenia nagrania z sesji w Gminie Jonkowo. Podziękował radnym 

i sołtysom za rozsądek oraz możliwość normalnej pracy na rzecz mieszkańców. Następnie 

złożył życzenia z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia oraz Nowego Roku. 
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W tym czasie (o godz. 1248)  na salę obrad przybyły: Dyrektor Szkoły Podstawowej w Kraszewie 

– p. Beata Domarecka oraz Dyrektor Szkoły Podstawowej w Runowie – p. Sylwia Chmura. 

Wójt przywitał przybyłe na salę obrad panie dyrektor, po czym im również złożył życzenia  

z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia. 

Nie było pytań do Wójta Gminy. 

 

Głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy, który również przywitał p. Dyrektor Beatę 

Domarecką oraz p. Dyrektor Sylwię Chmurę. Przyłączył się również do życzeń złożonych przez 

Wójta Gminy z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia oraz Nowego Roku 

pracownikom, radnym, sołtysom oraz mieszkańcom gminy. 

W dalszej kolejności wraz z V-ce Przewodniczącą Rady Gminy wręczyli Wójtowi Gminy 

prezent z okazji bardzo dobrej współpracy. 

 

Pkt 13. Zamknięcie sesji. 

 

W związku z wyczerpaniem  porządku  obrad,  Przewodniczący Rady Gminy Lidzbark 

Warmiński – Pan Marek Werbicki zamknął dwudziestą siódmą sesję Rady Gminy Lidzbark 

Warmiński, dziękując wszystkim za udział w sesji. 

 

 

 

 

 

        PRZEWODNICZĄCY 

                                                                 Rady Gminy 

                                  Marek Werbicki 

 

 

Protokolant: 

Iwona Stępień 
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Załącznik nr 1 
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Załącznik nr 2 

 

 


